
Dolphins Parents/Carers Survey Results 

This survey is one of the main ways parents/carers views are communicated to OFSTED 

inspectors in the event of inspection.  The questions are formulated by OFSTED and the 

same for all educational establishments (Early Years, Primary, Secondary, Tertiary, etc.). 

 

 

 



 

If you have answered 'Yes' to the question above please state whether you feel 

that Dolphins Pre-School dealt with the bullying effectively.0 responses 

No responses yet for this question. 
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Do you have any additional comments on any of your answers? 

9 responses 

My 2-year-old Son came to Dolphins with bad memories from another nursery. He could not 

speak English and starting a new school was very scary for him. However, thanks to the high-



level success of the managers and staff and the methods they have determined specifically 

for the child, he adapted to the school in a short time and happily goes to his preschool. 

 

I have three children that have all attended Dolphins. I absolutely love the setting and the care 

they give. Would highly recommend to anyone. 

 

Dolphins is a fantastic preschool 

 

This school and its staff and management go above and beyond and I can’t praise them 

enough. They are so child centered and focus on the whole learning experience. Very forward 

thinking 

 

No 

 

Their staff are kind, nurturing, and everything i could wish for being the guardian of my little 

boy. The structure of there nursey day has supported my little to grow in confidence and joy.  

 

Very impressed with everything they do to look after him. 

 

Dolphins is an amazing place 

 

Dolphins Pre-school is everything any parent could wish for thanks to an incredible team. 

An incredible place which is simply transformative for children 
 

 


